

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Илья.

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.04.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 23.04.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/3228/answer/3229>



## Заключение врача

Уважаемый Илья! Виртуально такого рода вопрос решить трудно. Вам надо обратиться к урологу по месту жительства, чтобы он осмотрел Вас и решил - действительно ли есть неправильно сросшаяся уздечка, действительно ли она изначально короткая. Есть такая врожденная патология - короткая уздечка полового члена. Если эта патология настолько сильно выражена, что мешает проведению нормальной половой жизни, либо постоянно происходят надрывы, сохраняется болевой синдром, то тогда делают операцию - пластику уздечки. Заключается она в том, что уздечку пересекают в поперечном направлении, а сшивают в продольном. После этого головка полового члена полностью обнажается совершенно безболезненно, рецидивов обычно не бывает. Такие операции проводят в любом урологическом отделении. Так что обратитесь к урологу для осмотра. Удачи Вам, коллега!

[Шадёркин И.А.](#)